

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány- és felelős kiadó:  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

Szerkesztő  
**JEGESS JÓZSEF**

ELŐFIZETÉSI ÁRANK:  
Helyben hetente 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A választójog

kérdése körül megkezdődtek a harcok a politikai életben. A Független Kisgazdapárt választójogi tervezete olyan beállításban került a nyilvánosság elé, mintha az a kormány egyetértésével készült volna el. A cél világos, az ellenzék már eleve diszkreditálni kívánta a kormányt most készülő választójogi tervezetét.

Gömbös Gyula miniszterelnök a választójog kérdésében valóban tárgyalásokat folytatott a magyar politikai élet több reprezentánsával közöttük a Független Kisgazdapárt vezérével, Eckhardt Tiborral is. Ez a kérdés azonban nagy jelentőségénél fogva nem tartozik a könnyen megoldható problémák közé és alapos, higgadt megfontolást igényel.

Az ellenzék részére ma egyetlen felhasználható harci eszköz a választójog kérdése. A rend, a nyugalom, a gazdasági konszolidáció légkörében az az egyetlen kérdés, amelyre a kormánynak kellemetlenkedni lehet és az ellenzék igyekszik is kihasználni ezt. Pedig ma igazán fontos problémák kötik le a kormány idejét, melyek minden tekintetben előbbrevalók a választójogok kérdésénél.

A kenyérkérdés, a megélhetési lehetőség biztosítása áll ma a megoldásra váró problémák előterében. A magyar gazdának nem a választójog miatt vannak gondjai ma, hanem termelvényeinek értékesítése miatt, mint ahogyan a magyar középosztálynak sem a választójog kérdésének rendezése okoz gondot, hanem a megélhetés kérdése. Elsősorban is a kenyérgondot kell levennie a választók vállairól, azután kerülhet majd sor a választójog problémájának megoldására.

A kormány mindenesetre tudni fogja majd, mikor válik aktuálissá ez a kérdés. Kár az ellenzéknek akadályokat gördíteni az elé a konstruktív munka elé, amelyet a kor-

mány a rend, a nyugalom és a megélhetési lehetőség biztosítása érdekében fejt ki. A közvélemény teljes bizalommal viselkedik a kormánnyal iránt és nem hagyja magát befolyásoltatni azoktól a műviharok-

tól, melyeket az akadémuskodni kívánó ellenzék más esz-közök hiányában a választójog kérdésének latbadobásával kíván felidézni a politikai életben.

## Ujabb halálos ítélet Ausztriában.

Szerdán este megint halálra ítélték egy nemzeti szocialista lázadót. Őt napig tárgyalta a leobeni katonai bíróság St. Gallen stájer városka nemzeti-szocialista puccsistáinak bűnpörét s ötnapos tárgyalás után most halálraítélte a puccsisták

vezérét, Ebner Frigyes 32 éves segédereszt.

Ebner Frigyes védője rögtön a halálos ítélet kihirdetése után távirati úton kegyelmi kérvényt nyújtott be Miklós elnökhöz.

## A szerb kormány pénzeli a Szerbiába menekült osztrák emigránsokat.

**Jeltics szerb külügyminiszter cáfolja a német-jugoszláv titkos egyezsége vonatkozó híreket.**

A Veldes és Marburg környékére ösztönölt osztrák legionisták igen élénk szervezkedést fejtenek ki. Az alakulatok Kammerhofer főbiztos vezetésével teljesen szabad mozgást élveznek Jugoszlávia területén, sőt még zsebpénzt is kapnak a belgrádi kormánnytól.

A vezetők nyíltan érintkeznek a szerb hatóságokkal és a szerb politikai élet vezetőivel. Az osztrák

emigránsok gyűlésein nyíltan hangoztatják, hogy októberre újból az ő kezükben lesz a hatalom Ausztriában.

Jeltics szerb külügyminiszter egy bécsi újságíró előtt kijelentette, hogy Jugoszlávia nem felelt az osztrák területekre és cáfolta azt a hírt is, amely szerint Jugoszlávia és Németország között titkos paktum lenne.

## Orosz jégtörőkkel tére is hajózhatóvá akarják tenni a Dunát.

A Prágai Magyar Hírlap híradása szerint a Nemzetközi Dunabizottság Galacban tartott legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a Dunának egész éven át hajózhatóvá tétele céljából az oroszoknál jól bevált típusú jégtörőket fog beszerezni.

Egyelőre tíz jégtörő beszerzéséről van szó. Ezeket a Keleti tengerről az Atlanti óceánon, a Gibraltári

szoroson és a Földközi tengeren át hozzák a Dunára.

A jégtörő hajók Bécsből felélelő teli helyen fognak állomásozni és biztosítani fogják a teli hajózást.

Az áruszállítás szempontjából a jégtörők munkájának igen nagy fontossága lehet. A személyszállítás természetesen ezentul is szünetelni fog tőlük át.

## Hamis ötpengős Mohácson és Kaposvárott.

Az utóbbi időben feltűnően nagy számban kerültek forgalomba hamis két- és egypengősök, valamint ötvenfilléresek. A mai napon azonban már két hamis ötpengős szolgáltatnak be a nyomozó hatóságoknak.

Az első hamis ötpengőt a mo-

hácsi 1. számú postahivatal küldte be. A kisérő jelentés szerint a postahivatalban megjelent az egyik mohácsi pékmester alkalmazottja. Forgalmi adó bélyeglet vásárolt és ötpengőssel fizetett. A tisztviselő átvette a pénzt és nyomban megáll-

pitotta, hogy a kezében lévő ötpengős jól sikerült, megtevésztésre alkalmas hamisítvány.

A másik hasonló eset Kaposvárott történt. A kaposvári kereskedők és iparosok takarékpénztárának pénztárosa zárlat után észrevette, hogy az egyik ötpengős hamis. A megtevésztésre alkalmas hamisítványt nyomban beszolgáltatták a kaposvári rendőrségre.

A hamis ötpengősök ügyében a pécsi ügyészség elrendelte a legszélesebbkörű nyomozást.

## Elfogták Jókai özvegyének betörőjét.

Jókai Mór özvegyének lakását betörők kifosztották és értékes relikviákat vittek magukkal. A detektívek tegnap elfogták Zobel Sándor szücssegédet, aki bevallotta, hogy a betörést ő követte el. A lopott holmikért orgazdájától 750 pengőt kapott.

## Kormányzói kitüntetésben részesült színművész.

A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére megengedte, hogy Náaoy Béla színművésznek, a Nemzeti Színház örökös tagjának nyugalomba vonulása alkalmából a színművészet terén szerzett érdemeiért elismerését újból tudtul adják.

## Dunába ugrott fia halálhírére szívbénulásban meghalt egy dunaszekcsői asszony

Szomorú szenzációja lámadt tegnap délbén Dunaszekcsőnek. Gombár Ferenc 44 éves gazda itt állapottban — mert felesége ezért korholta — a Dunába ugrott s nyomban elmerült. A faluban hamarosan elterjedt a híre az öngyilkosságnak.

Mikor az elhalt édesanyjának, öz. Gombár Józsefnének tudtára adták fia halálhírét, hirtelen a szívéhez kapott s hang nélkül holtan esett össze. A kihívott orvos szívzselhűdést állapított meg. A tragédia óriási részvétet keltett a faluban.

## Sulyos szerencsétlenséget okozott a felrobbant gránát.

Szerencsétlenül járt egy lakatos, aki tintatartót akart készíteni az orosz gránátból.

Tegnap délután könnyen végzettsé válható szerencsétlenség történt Bajaszentistvánon. Egy géplakatos az orosz hazetéről származó gránátból tintatartót akart csinálni, munkájában a gránát felrobbant és a lakatos kezét összeroncoltta. Az esetről a következőkben számol be a Bajas-Bácska munkatársa.

Hargitai Lajos bajai tanító egy orosz gránátot adott át Hunyadi György 31 éves lakatosnak, aki a Rákóczi utca 11. szám alatt lakik,

azzal a megbízással, hogy abból tintatartót készítsen. Amikor a lakatos a gránátot felbontotta, a gránát felrobbant és Hunyadi György mindkét kezén súlyos sérüléseket okozott. A bal kezének négy, jobb kezének pedig három ujját roncsoltta szét a gránát. A szerencsétlenül járt lakatosot a mentők szállították be a kórházba.

A rendőrség megindította az eljárást.

## A TESZ nemzeti munkahete impozáns keretek között zajlik le Budapesten.

Féltaru vasuti jegy és kedvezményes színházjegyeket biztosít a TESZ a közönség részére.

A Társadalmi Egyesületek Szövetsége f. évi szeptember 29. és október 7. között a társadalom egységének és a nemzet élni akartásának dokumentálására megrendezi a Nemzeti Munkahetet Budapesten.

A magyar kultúra, ipar, kereskedelem és mezőgazdaság országos arányú demonstratív felvonulása és a magyar alkotóerő impozáns szemléltetése lesz ez az ünnepség, amelyen részt vesz minden produktív foglalkozású ágazat, a TESZ kebelén belül működő társadalmi egyesület és az egész magyar társadalom, hogy a jövőre is kiható erővel mutassa meg az utat a végzendő nemzeti munka felé. A magyar ipar, mezőgazdaság és kereskedelem országos arányú kiállításokat, versenyeket és vásárokat rendez, ezekkel kapcsolatban különféle felvonulásokat és kongresszusokat, amelyek nemcsak a mai állapot képtől fogják markánsan vetíteni a külföld elé, hanem történelmi vonatkozású, ismeretterjesztő és fejlesztő hatásukkal irányvonalat rajzolnak a jövőre is.

Részt vesznek az összes vidéki városok és községek, de tömegekkel vesz részt a külföld is. Az ünnepségeknek óriási jelentőséget kölcsönöz az is, hogy az idén van 15 ik évfordulója annak, hogy viláeg nagybányái Horthy Miklós, Magyarország kormányzója a nemzeti hadsereg élén Budapestre bevonult, 15. évfordulója annak, hogy a vörösuralom megszűnt, végül 15. évfordulója a TESZ megalakításának.

A kereskedelmi kormány átértézte a Nemzeti Munkahét mérhetetlen jelentőségét és a Nemzeti Munkahétre felutazó egyéneknek félármenetjegykedvezményt engedélyezett, amely jegyek november 26-tól október 11. éjféli érvényesek. Ezzel a rendelettel lehetővé tette, hogy az ünnepségekre nagy tömegek utazzanak Budapestre.

Jegyigazolványok a városi idegenforgalmi hivatalnál kaphatók.

A jegyigazolványhoz csatolandó jegyfüzetben számtalan kedvezményutalvány lesz a Budapestre utazók részére (színházakba, mozikba, mulatókba, szállodákba, vendéglőkbe,

kávéházakba, fürdőbe, muzeumokba, képtárakba, látványosságokra.) A jegyigazolványok egyuttal kiállítási belépőjegyül is szolgálnak.

## Midenki vásárolhat olcsó ruhaszövetet.

Most két éve annak, hogy a kormány elsősorban gondoskodott olcsó népruházkodás lehetőségéről. A mult év óta bekövetkezett nyersanyag drágulás ellenére sikerült a pénzügyminisztérium adókedvezményével és a kereskedelmiügyi minisztérium nagyobb összegű hozzájárulásával elérni, hogy ebben az évben is ugyanazok a szövetek, ugyanabban a minőségben és árban kerüljenek forgalomba, mint tavaly. Az akció-szövetek ára 30 százalékkal olcsóbb, mint a hasonló minőségű közönséges kereskedelmi forgalomban levőké. A férfi felsőruhának való szövet 6 pengő 35 fillér, bekecsnek való 4 pengő 83 fillér, a strux nadrágszövet 1 pengő 04 fillér, pamutszövet (fehér vagy színes) 49—69 fillér méterenként. A rendelkezéseket a Hangya szövetkezeteknél, vagy a kereskedőknél lehet feladni. A min-tak ugyanazok, mint a tavalyiak és ezért újabb mintát csak külön kívánságra küldenek.

## Beiratások

a Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskolában.

Szeptember 1, 2, 3, 4 és 5-én délelőtt 8—12-ig lehet beiratkozni a zongora, hegedű, gordonka (celló), magánének, zenezerzési tanszakokra. Szeptember 6 án d. u. 2 órakor a 6-ik iskolai év megnyitása a Nemzet-Szálló nagytermében, ahol szétosztják a multévi jutalomdíjakat. Szeptember 7-én kezdődik a rendes tanítás. A vidékekről a Liszt-Kör zeneiskolájába havi vasuti tanulóbéreljegyet válthatnak. Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt (Péter Pál u. 7. sz.)

a Zeneiskola igazgatósága.

## A miniszterelnök fogadtatása.

Gömbös Gyula miniszterelnök bajai látogatása már régen tervebe vett dolog, döntés a nap tekintetében azonban eddig nem történt s Baranyi Tibor főispán szabadságának lejártá előtt történni nem is fog.

Azt, hogy a város méltóképpen készül a miniszterelnök fogadtatására, csak helyeselni tudjuk, mert hiszen a miniszterelnök nemcsak politikus, hanem bárhol jelenik is meg, mindenütt a magyar kormány feje is; önmagát tiszteli meg tehát nemcsak a város polgársága, hanem annak tisztviselő kara is, ha méltó fogadtatására készül.

A miniszterelnök a Nemzeti Egyesség megteremtésének szükségességét nemcsak jelszóként hangoztatta és hangsúlyozta, hanem a szervezet tökéletes kiépítésével olyan organizmust létesített, mely túlnőtt a közönséges politikai feladatokon s amely a maga céltudatos, nemzeti érzelmi áthatott gazdasági, jóléti, kulturális és társadalmi programjával, propagatív tevékenységével irányító és nevelő hatást gyakorol a széles néprétegekre; megteremt az a szellemet, melyre támaszkodva ki tudja építeni azt az erőteljes alkotmányos nemzeti államot, melynek öncélúságán minden állampolgárnak fel kell oldania tudatosan, feggelmezetten s annak a gondolatnak mélyszéles átérésével, hogy egymásra vagyunk utalva, sorsközösségben élünk s hogy csak az összefogás tarthatja meg azoknak, akiknek meg van és szeresheti meg azoknak, akiknek meg hiányzik — az erkölcsi és anyagi jóléte. Ez a legmagasabb szemlélet az, amely a Nemzeti Egyesség Vezetérének és vezetőinek munkásságát irányítja s ebben a munkában részt vehet minden polgár akár tisztviselő az illető, akár nem; mert ez nem politika, ez több mint a hétköznapi értelemben vett politika, ez nemzetépítő munka.

Az eredményes, sikeres munka sok tudást, önfeláldozást kíván s e munkából kienni részét a társadalmi tagozódás minden fokán mindennek hazafias és erkölcsi kötelessége.

DrKl.

## Szeptember 7-én jönnek a színészek

A pécsi színházulat szeptember hetedikén kezdi meg a bajai szezonot. Az új tagokkal felírsított pécsi társulat szeptember 7-én játszik először Baján a Közpon-ti Szálloda színháztermében. Megnyitó előadásul a Sárga liliom c. operett-udonságot tűzte műsorra Fodor Oszkár igazgató, míg a prózai együttes a Több mint szerelem c. Bus Fekete udonságban mutatkozik be. A pécsi társulat 6 hétre tervezelt vendégjátéka iránt Baján nagy érdeklődés nyilvánul meg.

## Itéletidő Erdélyben.

Románia és Erdély Különböző részein tegnap jégesével egybekötött felhőszakadás pusztított, amely je lentős arvagi hárt okozott. Campulungban a villám agyoncsújtott egy embert. A Kolozsvár közelében lévő Borsa hőszégyben villámcsapás hű vetkezésében kigyuladt egy laháház. A tűz hamarosan átterjedt még további öt épületre, amelyek szintén teljesen elpusztultak. Emberéletben nem esett hár.

**„Gerté” légyirtóval  
tégy egy kísérletet  
Nem látsz otthonodban  
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt	2'— pengő.
12 kg. " " " "	3:50 "
1 kg. " " " "	6'— "

**Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.**

# HIREK

— **A hősi emlékoszlop előtt tart próbát ma este a bajai szavalókör.** A Dóry-kerthen elhelyezett hősi emlékmű előtt ma este próbát tart a miniszterelnök fogadtatására készülő közel ezer tagú szavalókör. Az emlékoszlopot fellobogózták és ma este a Baján tartózkodó vidéki tanítók tiszteletére ünnepélyes kivilágítás lesz a Dóry parkban.

— **Csőkken a munkanélküliség.** Újpest város népjóléti ügyosztálya most készült el az 1933—34. évi jelentéssel, amely szerint, míg a múlt évben 3600 inségesről kellett a városnak gondoskodnia, addig ebben az évben csak 2000 ról.

— **Az államépítészeti hivatal készíti el a Ferenc csatorna hidtervezetét.** A Ferenc csatorna végleges jellegű hidtervezésével a kereskedelmiügyi minisztérium az államépítészeti hivatalt bízta meg. A tervek elkészítéséhez szükséges műszaki felmérések folyamatban vannak.

— **A tanyai gyermekek védelme.** Cegléden mozgalom indult meg a tanyai kisgyermek megvédése érdekében. A mozgalom célja, hogy a tanítás a tanyai iskolák első három osztályában nem szeptemberben, hanem márciusban kezdődjék, mert a hiányos ruházódás miatt a tanyai gyermekek igen sokat szenvednek a téli hónapok alatt.

— **Szívbetegeknek és érmezesedésben szenvedőknek reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz** — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, a gyomor és a belek működését elősegíti s az emésztés renyheségét csakhamar megszünteti.

— **Az Oti átszervezése.** Megírta a Baja-Bácska, hogy az Országos Társadalom biztosító Intézet kiskunhalasi kirendeltségét Bajára helyezték át. Ezzel kapcsolatosan most történtek meg a a tisztviselői áthelyezések és a halasi kirendeltségtől dr. Dobó Endre, Mester Kálmán, Karábonyi Ilonka kerül Bajára. Halason Babó László tisztviselő és Király István szolga marad meg. A tisztviselőket Balassagyarmatra, Egerbe és Kecskemétre helyezték át Halasról.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet egyenlőidő 7 órakor kezdődik.

— **Budavár felszabadulásának évfordulója.** A budavári koronázó templom vasárnap délelőtt 10 órakor ünnepi misével üli meg Budavárának a török hódoltság alól történt felszabadulása 240. évfordulóját. Ebből az alkalomból Nemes Antal c. püspök fogja az ünnepi misét celebrálni nagy segédlettel.

— **Baján van Orbán József festőművész.** Orbán József, a ma már országosan ismert festőművész Bajára érkezett, ahol saját maga árusítja kitűnő képeit. Érdekes megemlíteni, hogy Orbán József, mint egyszerű géplakatos, öserejéből kiváló tehetségtől hajtva, ért el az országos hírnévig, akiől nem kisebb ember, mint néhai Rákossy Jenő állapította meg, hogy egyik legbülsőbb igérete a festőművészetnek. Baján Katona József utca 3. szám alatt lakik a szimpatikus festőművész, ahol képei megtekinthetők.

— **Mezőgazdasági kiállítás Szegeden.** Szegedi Gazdasági Egyesület szeptember 2-től 9-ig rendezi meg mezőgazdasági kiállítását, mely az állatvilág tanak népeinek demonstratív megnyilatkozása lesz. A Gazdasági Egyesületek tanulmányút keretében tekintik meg a kiállítást.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori feltelődése, hát- és derékfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűvíz.** kisebb adagokba elosztva, naponta többször bevéve, halhatós segítséget nyújt.

— **Toborzás.** A Hódmezővásárhelyi Egyetemi és Főiskolai Hallgatók „Gróf Bercsényi Miklós” Bajtársi Egyesület f. évi szeptember hó 1-én, szombaton este fel 9 órai kezdettel zárkörü tagavató Táncos Díszlaborozást rendez a néphert vigadón.

— **Megjelent a vidéki színikörületek beosztása.** A kulturális minisztérium a színikörületek beosztására vonatkozó rendelete most jelent meg a hivatalos lapban. A rendelet értelmében Bajára Fodor Oszkár pécsi társulata jön, Bácsmegegyben pedig Bogár Ferenc társulata játszik, akinek Paks, Dunaföldvár, Dunapataj, Dunavecse, Solt,

Soltvadkert, Fülöpzsállás, Szabadzsállás, Kislőrös, Kiskunmajs, Melykut, Jánoshalma, Bácsalmás, Bácsbokod, Bácsmadaras, Kulebia az állomás helyei.

— **Hány lakójuk van az erdélyi városoknak? A román Országos Statisztikai Hivatal augusztus havi jelentésében feldolgozta a januári népszámlálás adatait, amely szerint Erdély legnagyobb városa Kolozsvár 99.207, majd temesvár 91.004, Nagyvárad 81.841, Arad 76.695, Brassó 59.941, Szatmár 50.575, Nagyszében 48.781 és Marosvásárhely 38.261 lakossal következik a nagyobb városok sorrendjében.**

## SPORT.

**A magyar bajnokság második helyezette Baján.**

Vasárnap, szeptember 2-án d. u. fél 5 órakor a Patak utcai sportpályán a KÉAC-TURUL SE csapatát játszóknak barátságos mérkőzést. A szegedi Kirtartás Egyetemi Atlétikai Club, Dél bajnoka, az országos bajnokság második helyezette és Főiskolai bajnoka.

Helyárat: páholy 1 20 P. ülőhely 80 f, állóhely 60 f, diák- és katona-jegy 30 f.

Tagsági kedvezmény csak a tagsági jegy felmutatása ellenében kapható.

A bajai kir. járáshírség, mint teleklönyvi hatóság.

12621/1934. con. 12307/1934. szám

**Árverési hirdmény-kivonat.**

Kovács Józsefnek szül. Körömdi Rozália végrehajtónak öv. Danki Mihályné szül. Nánor Margit végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a teleklönyvi hatóság Fehér József és neje Máté Mária utóamintára az újabb árverést 2400 P. tökésvetelés és járuléki behatás végéig a bajai kir. járáshírség területén lévő Baji városban levő, s a bajai 1737. szu. betében A. I. 1. sorsz. 3654. hrszám 103 négyzetögi házra 2320 P. kiküldési árban elrendelte.

Az árverést 1934. évi szeptember hó 17. napján délután 4 órakor a teleklönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Mátyás király tér 4. 28. alól) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 1276 pengő utóajánlati árnál alacsonyabb árban nem adható el.

Az árverési szándékok kötelesek bannapján a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított ávdékkel megértekléppiroben a kiküldésig letenni, hogy a bannapzenek előléte bírói letébe helyezésről kiállított letéti elismervény a kiküldésig átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 : LX t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb igényt tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bannapzenét az általa ígert ar ugyanannyi százalékos kiegyesíteni (1908 : XL. 25. §)

Baja, 1934. július hó 21. napján.

**Dr. Szabó S. k.**  
kir. j. b. jegyző.

A kiadmány hitelk.:  
**Hallósy Magda**  
kiadó.

Laptulajdonos:

**Dr. KNÉZV LEHEL.**

# URÁNIA

Augusztus 29-én  
Augusztus 30-án

Filléres helyáratokkal!

**Nagy Kató**

**Egy nagy ember  
barátnője**

Főszerepben:

**Nagy Kató és Carl Ludwig Diehl**

Kiegészítés:

**Magyarok látogatása a  
filmgyárban**

**Hiradó**

**Hiradó**

## ITT AZ ALKALOM

hogy mindenki a penészedő szalmáskáját eldobjassa és helyébe csekély összegért egy

**fakeretű acélsodrony ágybetétet**

(közúti tisztviselőknél részleltetésre is) rendelhesen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, ennél fogva egészséges. Az ágy belmérésték beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

**UTRY PÁL FIAI**

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.



Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal  
**Kender István**

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.  
**Szaksterü javítások és átfestések.**

**VÉRTES** szénkereskedelmi részvényiársaság **BAJAI FLOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.**

Kovácskokszt. Ipari szén szesgyárak, tégiagyárak, gőz-malmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

## Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott bázsal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

## Ejjei szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 27-től szeptember 3-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY UDÁN**  
gyógyszertára.

**Veszek mákot és csemegezőlőt  
KASS**

Váradi érsek u. 25.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel  
**november 1-re kiadó**

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája  
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

**Baltázott lágyfa** ölenként házhöz szállítva **P 16**  
**la. porosz diókoksz  
DOROGI KOKSZ  
DOROGI TOJÁSSZÉN  
Budapesti elsőrendű gázkokszt**

2 éves lágý és kemény tüzfát öiben és felapritva legolcsóbb árban szállít

1 erdei ől  
kemény tuskófa  
házhöz szállítva 35 P.

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

**RÉDEY JÓZSEF**

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárúsító üzem:  
Takarékpénztár u. 1. Elárúsító fiók: Mátyás király-tér 1.

**PASZTÜRÖZÖTT TEJET**

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, félliteres és egyliteres zárt üvegekben és kimérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

**FRISS TEAVAJAT**

és az összes tejtermékeket kapni. Malae, baromfi etetéséhez

**LEFOLÓZOTT TEJ**

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

**Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.**

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
		óra perc		
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombovár, Sárboárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárboárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03		Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43		Hercegszántó
18 03	Gara	14 48		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárboárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárboárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárboárd	21 59		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

**Férfi öltönyök  
Tavaszi kabátok**  
legolcsóbban és lelegegánsabban  
**Máté Lajos uriszabónál**  
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.